

即時發佈

邁阿密東隅宣布新任命總經理 Andres Garcia



中國 香港（2022 年 2 月）— 太古酒店在去年 12 月正式任命邁阿密東隅前酒店經理 Andres Garcia 為新一任總經理，負責酒店經營和管理等工作。

Andres 擁有逾 20 年的酒店及餐飲經驗，並於 2017 年加入太古酒店擔任邁阿密東隅酒店經理，領導運營及管理旗下的餐廳。當中包括主打烏拉圭菜的招牌食府 Quinto La Huella，以及屢獲殊榮的頂層露天酒吧 Sugar 及 Tea Room。

來自人口由多元文化建構的烏拉圭，Andres 對其身份倍感自豪，且精通西英雙語，不但完全地融入邁阿密當地社區，並具備豐富多彩的文化知識。

Andres 表示：「我很榮幸能與邁阿密東隅的優秀團隊合作，共同面對各種挑戰和機遇。今年是酒店成立六週年，我深信邁阿密東隅將繼續躋身世界頂尖旅遊目的地之列，以活潑奔放且充滿拉丁風情的生活態度成為獨一無二的酒店。」

「作為太古酒店大家庭的一員，Andres 在過去四年間滿腔熱忱地為客人締造獨特體驗和提供絕佳服務。憑藉對工作的熱誠，以及豐富的地區知識，Andres 能夠輕易地凝聚和帶領團隊，因此這關鍵領導一職非他莫屬。」太古酒店行政董事韋德賢 (Dean Winter) 又道：「我對 Andres 充滿信心，他傑出的表演必能令東隅的品牌更上一層樓。」

畢業於西班牙加利西亞的 Centro Superior de Hosteleria 酒店管理學院，Andres 的事業始於美國及拉丁美洲的四季酒店，負責餐飲運營。他隨後加入另一家墨西哥跨國酒店集團並接任總經理一職。

Andres 與妻子和三個孩子現居邁阿密，熱愛戶外活動的他在空餘時間喜歡水肺潛水、足球和鯊魚潛水。

— 完 —

關於太古酒店

太古酒店的成立，是為進一步於香港、中國內地及美國拓展旗下居舍系列和東隅兩個酒店品牌的業務發展。每間酒店突破常規的風格，為追求個性、品味及貼心服務的旅客呈獻高格調的獨特體驗。

居舍系列是精心設計的高度個人化酒店，特點因地理位置而異，首先於 2008 年在北京開設瑜舍，隨後有香港奕居、成都博舍，以及最新在 2018 年開幕的上海鑪舍。而東隅則是一個充滿時尚生活品味的休閒式商務酒店品牌，強調工作與生活的平衡。我們分別在香港，北京和邁阿密設有東隅酒店。東隅位處於核心商業區域，將城市蓬勃的活力帶給我們每一位客人。

查詢詳情，請聯繫：

穆靜如小姐 – 品牌及傳訊總監

太古酒店

電話: +852 2844 8998

郵件: teresamuk@swirehotels.com

蔡峭雲小姐 – 助理市場推廣總監

太古酒店

電話: +852 2844 4068

郵件: jaimechua@swirehotels.com

太古酒店

www.swirehotels.com/tc/